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17 листопада п.р., з нагоди відзначення 19-ої річниці з дня утворення Національної
служби посередництва та примирення, відділенням НСПП в Миколаївській області було
проведено круглий стіл на тему "Забезпечення прав найманих працівників: спільне
завдання органів державної влади, місцевого самоврядування, профспілок та
громадських організацій". В заході      взяли участь голова Миколаївської обласної ради
профспілок, перший заступник начальника управління Держпраці у Миколаївській
області, заступник директора департаменту соціального захисту населення
Миколаївської обласної державної адміністрації, заступник директора департаменту
праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, голови галузевих
обласних профспілкових організацій, представники позаштатних інституцій служби –
трудові арбітри, незалежні посередники НСПП, працівники відділення.

      

  

Круглий стіл було розпочато вступним словом начальника відділення НСПП в
Миколаївській області Оксани Євченко, яка передала слова привітання від Голови
Національної служби посередництва і примирення Олександра Окіса. До слів привітання
також приєднався голова Миколаївської обласної ради профспілок 
Юрій Толмачов
, який відзначив позитивний досвід співпраці відділення та профспілок Миколаївщини.
Саме на Миколаївщині у 2008 році однією з перших в Україні з’явилась Угода про
співпрацю між профспілками та відділенням НСПП. Нині співробітництво облпрофради
та відділення НСПП здійснюється на підставі Угоди про співпрацю між Миколаївською
обласною радою профспілок та відділенням НСПП в Миколаївській області на 2016-2020
роки. Взаємодія соціальних партнерів відбувається за багатьма напрямками, серед яких
– захист прав працюючих, правоосвітній напрямок, репрезентативність та ін.

  

На початку круглого столу було відзначено Подяками НСПП за вагомий внесок у
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стабілізації стану соціально-трудових відносин, сприяння своєчасному вирішенню
колективних трудових спорів (конфліктів) на підприємствах Миколаївської області,
підвищення рівня правової культури сторін соціально-трудових відносин та інформування
громадськості щодо застосування законодавства України про порядок вирішення
колективних трудових спорів (конфліктів) голову Миколаївської обласної організації
профспілки працівників охорони здоров’я, трудового арбітра НСПП 
Євгенію Заяць
та голову Миколаївської обласної організації профспілки працівників суднобудування
України
Володимира Смєлова
.

  

Заступник начальника відділення Світлана Загребайленко виступила з доповіддю про
підсумки роботи відділення за роки існування. Так, у виступі зазначалось, що упродовж
1998-2017 років та січня-жовтня 2017 року Відділення сприяло вирішенню висунутих
найманими працівниками 103 вимог у 44 колективних трудових спорах (конфліктах) (41
спорів на виробничому, 3 - на
територіальному рівні). Безпосередніми учасниками спорів стали 24091 найманих
працівників 211 підприємств, установ, організацій області.

  

Вимоги найманих працівників стосувалися:

  

-       встановлення нових або зміни існуючих соціально-економічних умов праці та
виробничого пробуту - 9 вимог – 8,7%;

  

-       виконання колективного договору, угоди – 27 вимог – 26,2%;

  

-       укладення або зміни колективного договору, угоди – 4 вимоги (3,9%);

  

-       невиконання вимог законодавства про працю – 63 вимоги – 61,2 %;

  

Аналіз динаміки виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) в Миколаївській
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області в розрізі галузей показав, що найбільшу кількість спорів зареєстровано на
підприємствах з виробництва інших транспортних засобів (18), транспорту та зв’язку (9),
харчової промисловості (5), житлово-комунального господарства (5).

  

Відділення сприяло та приймало участь у проведені 386 примирних процедур, зокрема 83
засідань примирних комісій та 24 засідань трудових арбітражів, 279 узгоджувальних
зустрічей.

  

Упродовж 19 років з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів
(конфліктів) Відділення здійснювало заходи щодо шляхів усунення чинників, що призвели
до ускладнення стану соціально-трудових відносин, у 118 випадках. Найбільш
поширеними причинами ускладнення відносин між роботодавцями та найманими
працівниками залишалися невиконання роботодавцями вимог законодавства про працю
та колективних договорів, угод.

  

Також, про забезпечення дотримання соціальних гарантій щодо оплати праці найманих
працівників виступила перший заступник начальника управління Держпраці у
Миколаївській області, незалежний посередник Яна Скуратовська. Заступник
директора департаменту соціального захисту населення Миколаївської обласної
державної адміністрації 
Оксана Єльчієва
розповіла про роль департаменту соціального захисту населення Миколаївської обласної
державної адміністрації у забезпеченні прав найманих працівників. З
аступник директора департаменту праці та соціального захисту населення
Миколаївської міської ради – начальник управління праці, трудовий арбітр НСПП
Олена Ніколаєва
поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із заробітної плати на
підприємствах-боржниках Миколаївщини. Голова Миколаївської обласної організації
профспілки працівників суднобудування України
Володимир Смєлов
розповів про проблеми дотримання прав найманих працівників на підприємствах
суднобудування, зокрема на ДП "Миколаївський суднобудівний завод".

  

Наприкінці заходу колектив відділення виразив слова щирої вдячності місцевим органам
виконавчої влади та самоврядування, всім соціальним партнерам, трудовим арбітрам і
незалежним посередникам за плідну співпрацю та взаємодію у забезпеченні стабільності
у трудових колективах Миколаївщини. 
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За матеріалами відділення 

  

НСПП в Миколаївській області
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